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Laporan ini disusun sebagai bentuk pertanggungjawaban terhadap penyebaran angket 

kuisioner dalam bentuk google form https://forms.gle/KdJDH3tc4Pr1vpng7 yang berisikan 

Hasil Monitoring dan Evaluasi Terhadap Layanan SDM Fakultas Sosial dan Hukum di 

Universitas Quality. Berikut hasil monitoringnya: 
 

I. Kesempatan Untuk Studi Lanjut 

 

 

Grafik Hasil Monitoring dan Evaluasi Kesempatan Untuk Studi Lanjut 

Dari Grafik diatas menunjukkan bahwa hasil monitoring dan evaluasi Kesempatan 

Tenaga Kependidikan Untuk Studi Lanjut dinyatakan dengan skor 75% dengan kategori 

Sangat Memuaskan. Dan 20,58% Tenaga Kependidikan di Program Studi Manajemen 

memiliki Kesempatan Untuk Studi Lanjut dengan kategori Memuaskan. 

 

II. Kesempatan Pelatihan Tenaga Kependidikan 
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Grafik Hasil Monitoring dan Evaluasi Kesempatan Pelatihan 

Tenaga Kependidikan 

Dari Grafik diatas menunjukkan bahwa hasil monitoring dan evaluasi Kesempatan 

Pelatihan Tenaga Kependidikan dinyatakan dengan skor 91,66% dengan kategori Sangat 

Memuaskan. Dan 6,23% Tenaga Kependidikan di Program Studi Manajemen memiliki 

Kesempatan Pelatihan Tenaga Kependidikan dengan kategori Memuaskan. 

 

III. Layanan Keikutsertaan Seminar dan Workshop 

 

Grafik Hasil Monitoring dan Evaluasi Layanan Keikutsertaan 

Seminar dan Workshop bagi Tenaga Kependidikan 

Dari Grafik diatas menunjukkan bahwa hasil monitoring dan evaluasi Layanan 

Keikutsertaan Seminar dan Workshop bagi Tenaga Kependidikan dinyatakan dengan skor 

75% dengan kategori Sangat Memuaskan. Dan 17,25% Layanan Keikutsertaan Seminar dan 

Workshop bagi Tenaga Kependidikan dengan kategori Memuaskan. 
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IV. Layanan Pembinaan Keprofesionalan 

 

Grafik Hasil Monitoring dan Evaluasi Layanan Pembinaan Keprofesionalan 

Dari Grafik diatas menunjukkan bahwa hasil monitoring dan evaluasi Layanan 

Pembinaan Keprofesionalan Tenaga Kependidikan dinyatakan dengan skor 83,33% dengan 

kategori Sangat Memuaskan. Dan 4,20% Layanan Pembinaan Keprofesionalan Tenaga 

Kependidikan dinyatakan dengan kategori Memuaskan. 

 

V. Layanan Gaji/tunjangan Kerja 

 

Grafik Hasil Monitoring dan Evaluasi Layanan Gaji/tunjangan Kerja 

Tenaga Kependidikan 

Dari Grafik diatas menunjukkan bahwa hasil monitoring dan evaluasi Layanan 

Gaji/tunjangan Kerja dinyatakan dengan skor 75% dengan kategori Sangat Memuaskan. 

Dan 14,20% Layanan Gaji/tunjangan Kerja dinyatakan dengan kategori Memuaskan. 
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VI. Layanan Penghasilan Tambahan Lain Yang Sesuai  Dengan Prestasi 

 

Grafik Hasil Monitoring dan Evaluasi Layanan Penghasilan Tambahan 

Lain Yang Sesuai  Dengan Prestasi Tenaga Kependidikan 

Dari Grafik diatas menunjukkan bahwa hasil monitoring dan evaluasi Layanan 

Penghasilan Tambahan Lain Yang Sesuai  Dengan Prestasi dinyatakan dengan skor 66,66% 

dengan kategori Sangat Memuaskan. Dan 20,63% Layanan Penghasilan Tambahan Lain 

Yang Sesuai  Dengan Prestasi dinyatakan dengan kategori Memuaskan. 

 

VI. Layanan Jaminan/Asuransi Kesehatan 

 

Grafik Hasil Monitoring dan Evaluasi Layanan Jaminan/Asuransi 

Kesehatan Tenaga Kependidikan 

Dari Grafik diatas menunjukkan bahwa hasil monitoring dan evaluasi Layanan 

Jaminan/Asuransi Kesehatan dinyatakan dengan skor 91,66% dengan kategori Sangat 

Memuaskan. Dan 5,23% Layanan Jaminan/Asuransi Kesehatan dinyatakan dengan kategori 

Memuaskan. 
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